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TRABALHO DE VERIFICAÇÃO   II  
Ensino Fundamental I e II 

 

PORTUGUÊS 
 

1. O que é Advérbio? 
a) A palavra que modifica o sentido o verbo, o adjetivo e outros advérbios. 
b) É a palavra que modifica o sentido do substantivo, do pronome e dos verbos. 
c) É a frase que modifica o sentido contrário das frases. 
d) A palavra que altera a palavra das frases negativas. 
e) A palavra que dá sentidos as palavras afirmativas. 
 
2. Observe as palavras: 
I. Hoje. 
II. Aqui. 
III. Rapidamente. 
IV. Bastante. 
V. Com certeza. 

• Classificam-se, respectivamente, como: 
a) advérbios de tempo, lugar, modo, intensidade e afirmação. 
b) advérbios de modo, tempo, intensidade, afirmação e negação. 
c) advérbios de dúvida, tempo, lugar, modo e intensidade. 
d) advérbios de tempo, lugar, modo, afirmação e dúvida. 
e) advérbios de dúvida, afirmação, lugar, modo e intensidade. 
 
3. As palavras MAU / MAL podemos classificar em: 
a) verbo / silabas 
b) adverbio / substantivo 
c) adjetivo / preposição 
d) substantivo / silabas 
e) advérbio / adjetivo 
 
4. As palavras ao contrário de MAU / MAL, são: 
a) bem / ruim 
b) boa / má 
c) bom / bem 
d) bem / boa 
e) N.D.A 
 
5. Leia as palavras abaixo: 
 I - abuso – revisão – reprise – economia 
II – escândalo – friso – formal – real 
III – tranquilo – útil – canal – ameno 

• Agora, assinale a alternativa correta. 
a) Os verbos derivados das palavras da série I terminam em isar. 
b) Nas palavras da série II, apenas dois verbos derivados terminam com izar. 
c) Nas palavras da série III, todos os verbos derivados terminam em izar. 
d) Todas as alternativas estão corretas. 
e) N.D.A 
 



6. As palavras terminadas em IZAR e ISAR são classificadas como: 
a) Substantivos 
c) Adjetivos 
b) Advérbios 
c) Verbos 
d) Artigos 
e) Frases 
 
7. Marque um X na alternativa em que o SUJEITO não é composto. 
a) Os jornais são preciosas fontes de informação. 
b) Minhas amigas e eu fizemos cachorro-quente para a festa. 
c) Todas as bonecas e demais brinquedos velhos, em boas condições, foram doados. 
d) Glória e Patrícia foram mais cedo à escola. 
e) As canetas e os lápis são os materiais mais usados daqui. 
 
8. Entende – se sobre Sujeito e Predicado: 
a) Pode ser classificado, principalmente, em determinado e indeterminado.  
b) O predicado é composto, obrigatoriamente, por um verbo ou locução verbal, iniciando-se nesse 
verbo ou locução verbal. 
c) São os termos essenciais de uma oração, ou seja, os dois grandes termos nos quais as 
orações se subdividem. 
d) A identificação do sujeito pode ser feita através das perguntas. 
e) O sujeito é a parte da oração que indica de quem ou do que se fala. É o termo referente sobre 
o qual se faz uma afirmação. 
 
9. Observe as frases e escolha a opção onde as frases apresentam Sujeito Indeterminado. 
1) Mamãe, já amanheceu! 
2) Pediram muito dinheiro por aquele equipamento.  
3). Ontem adormeci na aula de filosofia.  
4). Eu gosto de comer tapioca.  
5). Gasta-se muito dinheiro na educação dos filhos.  
6). Pede – se para diminuir a produção de lixo.  
a) 5, 2, e 3 
b) 2, 1 e 4 
c) 3, 5 e 6 
d) 2, 5 e 6 
e) 1, 3 e 4 
 
10. O que são sufixos? 
a) são palavras que separamos para formar outras palavras. 
b) vocábulos naturais de uma frase onde modificamos as palavras. 
c) são vocábulos que, acrescentados ao radical, formam uma nova palavra. 
d) frases primitivas que geram outras palavras. 
e) formação de textos que definem as palavras de sua formação. 
 
 

MATEMÁTICA 
 
1. Observe a fração e responda:       5/1000 

❖ Qual é número decimal correspondente a essa fração: 
a) 0,005 
b) 5,00 
c) 0,5 
d) 0,555 
e) 0, 505 



2. Calcule 9,1 + 9,25 =  
 
a) 12,65 
b) 18,35 
c) 4,429 
d) 16,05 
e) 10,7 
 
3. Calcule 8 – 2,72 = 
 
a) 0,058 
b) 5, 008 
c) 5,028 
d) 0,528 
e) 5,28 
 
4. Carlos comprou 5,7 quilos de queijo de manhã e 3,4 quilos à tarde. Quantos quilos de 
queijo Carlos comprou? 
 
a) 8,3 quilos de queijo. 
b) 7,6 quilos de queijo. 
c) 5,9 quilos de queijo. 
d) 9,1 quilos de queijo. 
e) 6,2 quilos de queijo. 
 
5. Luana cortou um bolo em 10 pedaços iguais. Deu 0,5 a Paulo e 0,3 a Luciano. Que 
quantidade de bolo ela deu? 
 

a) Ela deu 0,4 ou 4/10 do bolo. 
b) Ela deu 0,006 ou 6/1000 do bolo. 
c) Ela deu 0,8 ou 8/10 do bolo. 
d) Ela deu 1 do bolo. 
e) Ela deu 0,5 ou 5/10 do bolo. 
 
6. 1 quilômetro é o mesmo que? 
 
a) 10 metros 
b) 100 metros 
c) 101 metros 
d) 1001 metros 
e) 1000 metros 
 
7. Ana precisa tomar 2,5 ml de remédio 3 vezes por dia durante 7 dias. Quanto ela tomará? 
a) 52,5 ml 
b) 50,5 ml 
c) 56, 5 ml 
d) 58,5 ml 
e) 57,5 ml 
 
8. Uma estrada mede 34,5 km e outra mede 163,8 hm. Qual a diferença em metros entre o 
comprimento das duas estradas? 
 

a) 19,120m 
b) 22,130m 
c) 15,135m 
d) 18,120m 
e) 16,120m 



9. Tenho 3,40m de barbante para dividir igualmente entre 4 embaladores. Quantos 
centímetros receberá cada um? 
 
a) 85 cm 
b) 95 cm 
c) 25 cm 
d) 15 cm 
e) 55 cm 
 
10. Num ponto turístico, é oferecido passeio de balão aos visitantes. Em cada viagem o balão 
leva 6 pessoas. Cada pessoa paga R$ 24,50 pelo passeio. Quantos reais ganhará o baloeiro 
se fizer 15 passeios com o balão lotado? 
 
a) R$ 149,00 
b) R$ 280,50 
c) R$ 367,50 
d) R$ 457,50 
e) R$ 2.205,50 
 
 
 
 

FAÇA O RASCUNHO NO CADERNO PARA DEPOIS CONFERIR SUAS RESPOSTAS. 
BOA SORTE!! 


